
 

 

 

 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 می باشد. 9-الف(کوچکترین عدد صحیح یک رقمی 

 متشابه اند. 3bو  3aب(جملات 

 ج(مستطیل یک چهار ضلعی مقعر است.

 یک است. د(کوچکترین شمارنده هر عدد
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید؟ 2

 ..................... است. جمع هر عدد صحیح با قرینه اش برابرالف( 

                             .…,26,61,612.................... ام برابر است با nدر الگوی عددی مقابل جمله ( ب

 انتقال(-تقارن -)دوران .تغییر نمی دهدهمواره جهت و اندازه شکل را  .......ج( تصویر بدست آمده از تبدیل هندسی...

 باشد.د( تنها عدد اول زوج .................می 
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 در هر یک از پرسش های زیر گزینه درست را مشخص کنید.  3

  (                                                 2+=....…+(11-کامل کنید.با عدد مناسب الف(جای خالی را 

−13  (2          13  (3              − 9   (2                      9   (1 

 پنج واحد کمتر از هشت برابر عددی" کدام است؟"ب( عبارت جبری مربوط به 

5x + 8  (2        8x + 5  (3              8x − 5   (2                     5𝑥 − 8   (1 

 a=b                                                  کدام نتیجه صحیح است؟ ( با توجه به عبارت مقابلج

                                                                                 …..…….                      b>c 

 

𝑏 = 𝑐  (2         𝑎 = 𝑐  (3              𝑐 > 𝑎   (2                      𝑎 > 𝑐   (1 

 ؟نیستد(کدام یک از اعداد زیر اول 

21  (2                    23  (3              19  (2                      11   (1 
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 دقيقه  01مدت امتحان:   .............اداره آموزش و پرورش ناحيه/شهرستان    ..........................................نام و نام خانوادگي:
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 محل مهر مدرسه (1041ماه  دی)  پايه :   هفتم
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کشاورزی 
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 از زمین خود  را هندوانه کاشته و  

1

3
هکتار  18را گندم کاشته است و  زمین باقی ماندهاز  

 از زمین او هنوز کشت نشده است. مساحت کل زمین چند هکتار است؟
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را طوری بیابید که حاصل جمع آنها کمترین مقدار است . دو عدد   22حاصل ضرب دو عدد طبیعی  5
 باشد.

 )راهبرد الگویابی( رسم جدول و نوشتن کلیه حالت ها الزامی است.
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 1 چند عدد دو رقمی بدون تکرار می توان نوشت؟ ,و2و2با اعداد  ,

 درجه سردتر از مشهد است  2درجه بالای صفر است و دمای هوای قوچان  25دمای هوای مشهد  1

 الف( دمای هوای قوچان چند درجه است؟

 ب( مجموع دمای دو شهر مشهد و قوچان را بیابید؟
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 به کمک نمایش روی محور حاصل جمع زیر را بیابید؟الف(  8

(+1)+(-3)=………..  

   

 عبارتهای زیر را بدست آورید؟ب(حاصل 

1)   − (−12) − (−,) = 

 

 

2) 12 − (−,3 ÷ 9) − (2 × −8) = 
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 زیر را ساده کنید.جبری الف( عبارت  9

2(3𝑥 + 2𝑦) − ,𝑥 − 2𝑦 = 

𝑦 مقدار عددی عبارت جبری زیر به ازایب(  = 1 𝑥 =  .را بدست آورید و2

−(2𝑥 − 1) + 3𝑦 = 

 .ج( معادله زیر را حل کنید

,𝑥 + 18 = 3𝑥 − 3 
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 را بیابید؟ Dو  Bدر شکل زیر اندازه زاویه های  ,1
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  کدام است؟  AB. طول پاره خط   CD=8و  BD=15و  AC=12الف (در شکل زیر  11

    

       

 است. جاهای خالی را با عدد یا زاویه مناسب کامل کنید.    xoyنیمساز زاویه   otب(در شکل زیر 

                               ................= xot + toy 

         

 شکل زیر با هم همنهشت هستند. جاهای خالی کامل کنید.ج(دو 
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 را بنویسید؟ 25لف(شمارنده های عدد ا 12

 

 را مشخص کنید؟ 25ب( شمارنده های اول 
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 سپس ب.م.م این دو عدد را بیابید؟ را تجزیه کنید ,3و  22ابتدا اعداد الف(  13

(2263,)= 

 

 

𝑎ب(شمارنده های اول عدد  = 2 × 2 × 3 × 3 ×  را مشخص کنید؟ 5

 

1.5 

 

 

 

 

 

,.5 

 

 

 موفق  باشید.


